Рассмотрено и принято на Педагогическом Совете.

Протокол № 2 от 21 октября 2025 г.

УТВЕРЖДАЮ И.о. директора МБУДО «Центр внешкольной работы» _____ Звездина Л.А.

Приказ № 141 от 21 октября 2025 г.

ГОДОВОЙ ПЛАН ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Центр внешкольной работы» на 2025 - 2026 учебный год

СОДЕРЖАНИЕ

1.	Пояснительная записка	3
2.	Итоги образовательной деятельности учреждения	
	за 2024-2025 учебный год	4
3.	Цели и задачи образовательной деятельности	
	на 2025-2026 учебный год	5
4.	Основные направления деятельности в 2025-2026 учебном году:	
	4.1. Организационно-управленческая деятельность	6
	4.2. Организация образовательной деятельности	6
	4.3. Программно-методическое обеспечение	
	образовательного процесса	7
	4.4. Контрольно-аналитическая деятельность	8
	4.5. Работа с педагогическими кадрами	10
	4.6. Инновационная деятельность	11
	4.7. Организация работы с родителями	11
	4.8. Организация работы	
	психолого-педагогической службы	11
5.	Воспитательная деятельность	13
	5.1. Основные воспитательные программы,	
	реализуемые как городские мероприятия	13
	5.2. Воспитательно-досуговые мероприятия	
	с учащимися МБУДО «Центр внешкольной работы»	15
	5.3. Методическое обеспечение воспитательного процесса	21
	5.4. Мероприятия по проверке качества воспитательного процесса	22
	5.5. Взаимодействие и сотрудничество	
	с другими организациями и учреждениями	22
6.	Информационная работа	25
7.	Прогнозируемые результаты образовательной деятельности	26
8.	Перечень приложений	27

1. Пояснительная записка

- Образовательная деятельность МБУДО «Центр внешкольной работы» (далее учреждения) основывается на следующих нормативных актах:

 1. Федеральный закон от 29.12.2012 г. №273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации" (с изм. и доп.).

 2. Распоряжение Правительства Российской Федерации от 29.05.2015 г. № 996-р «Стратегия развития воспитания в Российской Федерации на период 2. до 2025 года»
- 3.
- 4.
- 5.
- 6.
- 996-р «Стратегия развития воспитания в Россииской федерации на период до 2025 года»

 Распоряжение Правительства РФ от 31.03.2022 г. №678-р «Концепция развития дополнительного образования детей до 2030 года».

 Приказ Министерства просвещения РФ от 27.07.2022 №629 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам»

 Приказ Министерства образования и науки РФ от 23.08.2017 № 816 «Об утверждении Порядка применения организациями, осуществляющими образовательную деятельность, электронного обучения, дистанционных образовательных технологий при реализации образовательных программ»

 Постановление Главного государственного санитарного врача РФ от 28.09.2020 г. №28 «Об утверждении СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи»

 Постановление Главного государственного врача РФ от 28.01.2021 №2 «Об утверждении санитарных правил и норм СанПиН 1.2.3685-21 «Гигиенические нормативы и требования к обеспечению безопасности и (или) безвредности для человека факторов среды обитания»

 Приказ Министерства образования Камчатского края от 31.08.2021 г. №772 «Об утверждении положений о моделях выравнивания доступности дополнительных общеобразовательных программ для детей с различными образовательными возможностями и потребностями»

 Приказ Министерства просвещения РФ от 03.09.20219 №467 «Об утверждении Целевой модели развития региональных систем 7.
- 8.
- 9. 1. Приможните просвещения гФ от 03.09.20219 №467 «Об утверждении Целевой модели развития региональных систем дополнительного образования детей»
 10. Устав МБУДО «Центр внешкольной работы» от 01.12.2015 года.
 11. Лицензия на осуществление образовательной деятельности №2178 от 04.08.2015 г. Серия 41Л01 №0000286.

Годовой план образовательной деятельности МБУДО «Центр внешкольной работы» определяет цели, задачи, планируемые результаты, содержание и организацию образовательного процесса и направлен на формирование общей культуры учащихся, их духовно-нравственное, гражданское, социальное, личностное и интеллектуальное развитие, обеспечивающее социальную успешность, развитие творческих способностей, сохранение и укрепление в дероги я сохранение и укрепление здоровья.

План разработан с учетом типа и вида учреждения дополнительного образования, образовательных потребностей запросов И участников образовательного процесса.

2. Итоги образовательной деятельности учреждения в 2024-2025 учебном году

Деятельность педагогического коллектива учреждения в 2024-2025 учебном году была направлена на достижение следующих целей и задач:

- создание условий для самореализации и развития талантов детей, а также воспитание высоконравственной, гармонично развитой и социально ответственной личности;
- расширение возможностей для удовлетворения разнообразных интересов детей и подростков в сфере дополнительного образования в том числе посредством цифровой образовательной среды;
- развитие инновационного потенциала педагогического коллектива МБУДО "Центр внешкольной работы";
- развитие образовательно-управленческого механизма на основе эффективной деятельности по повышению качества образования и обновления содержания образовательной деятельности учреждения.
- совершенствование системы организации и управления дополнительным образованием;
- организация воспитательной деятельности на основе социокультурных, духовно-нравственных ценностей российского общества и государства;
- расширение возможности для использования в образовательном и воспитательном процессе культурного и природного наследия народов России
- обновление содержания и методов обучения при реализации дополнительных общеразвивающих программ на основе анализа интересов и потребностей различных категорий детей (в том числе детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, для детей с ограниченными возможностями здоровья и детей-инвалидов);
- формирование и развитие творческих способностей учащихся, удовлетворение индивидуальных потребностей учащихся в интеллектуальном, художественно-эстетическом, нравственном и интеллектуальном развитии;
- формирование культуры здорового и безопасного образа жизни, укрепление здоровья учащихся;
- выявление, развитие и поддержка талантливых учащихся, а также лиц, проявивших выдающиеся способности;
- использование возможностей дополнительного образования для повышения качества образовательных результатов у детей, испытывающих трудности в освоении основных общеобразовательных программ.

В целом, поставленные задачи на 2024-2025 учебный год были решены. Велась работа над расширением возможностей для удовлетворения разнообразных интересов детей и подростков в сфере дополнительного образования, развитием целенаправленной деятельность педагогического коллектива по повышению качества образования и обновлению содержания образовательной и досуговой деятельности учащихся.

3. Цели и задачи педагогического коллектива в образовательной деятельности на 2025 – 2026 учебный год

Цели деятельности:

- создание условий для самореализации и развития талантов детей, а также воспитание высоконравственной, гармонично развитой и социально ответственной личности;
- расширение возможностей для удовлетворения разнообразных интересов детей и подростков в сфере дополнительного образования, в том числе посредством цифровой образовательной среды;
- развитие инновационного потенциала педагогического коллектива МБУДО "Центр внешкольной работы";
- развитие образовательно-управленческого механизма на основе эффективной деятельности по повышению качества образования и обновления содержания образовательной деятельности учреждения.

Задачи:

- совершенствование системы организации и управления дополнительным образованием;
- организация воспитательной деятельности на основе социокультурных, духовно-нравственных ценностей российского общества и государства;
- расширение возможности для использования в образовательном и воспитательном процессе культурного и природного наследия народов России
- обновление содержания и методов обучения при реализации дополнительных общеразвивающих программ на основе анализа интересов и потребностей различных категорий детей (в том числе детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, для детей с ограниченными возможностями здоровья и детей-инвалидов);
- формирование и развитие творческих способностей учащихся, удовлетворение индивидуальных потребностей учащихся в интеллектуальном, художественно-эстетическом, нравственном и интеллектуальном развитии;
- формирование культуры здорового и безопасного образа жизни, укрепление здоровья учащихся;
- выявление, развитие и поддержка талантливых учащихся, а также лиц, проявивших выдающиеся способности;
- использование возможностей дополнительного образования для повышения качества образовательных результатов у детей, испытывающих трудности в освоении основных общеобразовательных программ.

4. Основные направления деятельности

4.1. Организационно-управленческая деятельность

№	Содержание работы	Сроки	Ответственные	
	Педагогические советы			
1.	«Особенности организации образовательного процесса учреждения в 2025-2026 учебном году»	27.08.2025	Галич А.А. Масалитина А.В.	
2.	«Основные направления образовательной деятельности педагогического коллектива МБУДО «Центр внешкольной работы» на 2025-2026 учебный год»	21.10.2025	Звездина Л.А. Масалитина А.В.	
3.		18.02.2026	Галич А.А. Иванова Н.С.	
4.	«Итоги работы педагогического коллектива за 2025-2026 учебный год»	20.05.2025	Галич А.А. Масалитина А.В. Иванова Н.С.	
	Разработка основных до	кументов		
1.	Разработка новых и внесение корректировок в утвержденные дополнительные общеразвивающие программы	в течение года	Масалитина А.В., педагоги дополнительного образования	
	Административные совещания, к	омиссии и С	оветы	
1.	Административные планерки по текущим вопросам деятельности учреждения	каждый вторник	администрация	
2.	Планёрки в отделах по текущим вопросам деятельности отделов МБУДО "Центр внешкольной работы"	2 раза в месяц	заведующие отделами	
3.	Организация работы Методического совета учреждения	1 раз в квартал	председатель МС, секретарь МС	
4.	Организация работы Аттестационной комиссии учреждения	не реже 1 раза в четверть	председатель АК, секретарь АК	
5.	Организация работы Художественного совета учреждения	не реже 1 раза в четверть	председатель ХС	

4.2. Организация образовательного процесса

1.	Подготовка справки о комплектовании детских объединений на 2025-2026 учебный год (Приложение 1)	до 01 сентября	Масалитина А.В.
2.	Подготовка пакета приказов на начало учебного года в МБУДО "Центр внешкольной работы"	до 01 сентября	Масалитина А.В.

No	Содержание работы	Сроки	Ответственные
3.	Подготовка Учебного плана на 2025-2026	до 01	Масалитина А.В.
	учебный год (Приложение 2)	сентября	
4.	Проведение комплектования объединений МБУДО "Центр внешкольной работы" учащимися на основании заявления и договора с родителями (законных представителей)	до 15 сентября	педагоги ДО
5.	Заключение договоров на обучение учащихся по сертификатам социального заказа	в течение года	Масалитина А.В., Громыко В.А.
6.	Разработка Календарного учебного графика МБУДО "Центр внешкольной работы" на 2025-2026 учебный год (Приложение 3)	до 15 сентября	Масалитина А.В.
7.	Составление и утверждение расписания учебных занятий объединений	до 15 сентября, до 20 января	Масалитина А.В. заведующие отделами
8.	Формирование и представление на утверждение списков учащихся учреждения	до 15 сентября	Масалитина А.В. заведующие отделами, педагоги ДО
9.	Проведение организационной работы по подготовке учебных кабинетов к учебному году	сентябрь октябрь	администрация
10.	Организация работы по внесению изменений и дополнений в дополнительные общеразвивающие программы	сентябрь, май	заведующие отделами педагоги ДО
11.	Работа в ГИС «Навигатор дополнительного	в течение	Масалитина А.В.,
12	образования Камчатского края»	года	Громыко В.А.
12.	Работа с официальным сайтом МБУДО "Центр внешкольной работы"	в течение года	Масалитина А.В. Иванова Н.С. Макшанов Е.С.

4.3. Программно-методическое обеспечение образовательного процесса

1.	Уточнение списка дополнительных		Масалитина А.В.
	общеразвивающих программ на 2025-2026	до 05	
	учебный год в соответствии с	сентября	
	тарификацией (Приложение 4)		
2.	Внесение изменений и дополнений в	до 01	педагоги ДО,
	дополнительные общеразвивающие	октября	методисты отделов
	программы педагогов	октяоря	
	Разработка календарно-тематических		педагоги ДО,
3.	планов учебных занятий объединений на	до 15	методисты отделов
<i>J</i> .	основе дополнительных общеразвивающих	сентября	
	программ		
4.	Подготовка диагностических материалов	до 15	педагоги ДО,

No	Содержание работы	Сроки	Ответственные
	для проведения мониторинга освоения	сентября	методисты отделов
	дополнительных общеразвивающих		
	программ		
5.	Обновление учебно-методического и	р тананна	педагоги ДО,
	наглядного материала по дополнительным	в течение	методисты отделов
	общеразвивающим программам	года	
6.	Оформление в соответствии с		педагоги ДО,
	требованиями документации по работе	до 20	методисты
	объединений: планы, расписание, журналы	сентября	отделов,
	учёта работы	кфоктноо	заведующие
	учета работы		отделами

4.4. Контрольно-аналитическая деятельность

1.	Рассмотрение итогов комплектования объединений на административном совещании	сентябрь	Масалитина А.В., заведующие отделами
2.	Подготовка проекта приказа об исключении учащихся и зачислении учащихся на 2025-2026 учебный год на основании заявлений родителей (законных представителей) учащихся и по результатам комплектования объединений.	до 15 сентября	Масалитина А.В.
3.	Проведение сверки списков учащихся в объединениях. Зачисление и отчисление учащихся по итогам сверки приказом по учреждению	на 1 число месяца	педагоги ДО, заведующие отделами, Масалитина А.В.
4.	Проведение рейдов посещаемости учебных занятий учащимися	1 раз в 2 месяца	заведующие отделами, Масалитина А.В.
5.	Проверка журналов учёта учебновоспитательной работы в объединениях	1 раз в месяц	заведующие отделами, Масалитина А.В.
6.	Посещение учебных занятий педагогов дополнительного образования в целях оценки методического уровня занятий	1раз в месяц	заведующие отделами, методисты отделов, Масалитина А.В.
7.	Составление графика открытых и итоговых занятий педагогов дополнительного образования с целью контроля выполнения образовательных программ (Приложение 5).	до 15 сентября	методисты отделов, Масалитина А.В.
8.	Проведение вводной диагностики по дополнительной общеразвивающей программе	до 30 сентября	педагоги ДО, методисты отделов
9.	Составление аналитической справки по	до 12	Масалитина А.В.

No	Содержание работы	Сроки	Ответственные
	итогам вводной диагностики	октября	
10.	Проведение промежуточной диагностики усвоения учащимися дополнительной общеразвивающей программы	до 27 декабря	педагоги ДО, методисты отделов
11.	Составление аналитической справки по итогам промежуточной диагностики	до 15 января	Масалитина А.В.
12.	Проведение итоговой диагностики усвоения учащимися дополнительной общеразвивающей программы	до 10 мая	педагоги ДО, методисты отделов
13.	Составление аналитической справки по результатам итоговой диагностики.	до 18 мая	Масалитина А.В.
14.	Подготовка проекта приказа о переводе учащихся на следующий год обучения по результатам итоговой диагностики и об окончании обучения по дополнительным общеразвивающим программам	до 30 мая	Масалитина А.В.
15.	Составление отчётов по выполнению муниципального задания	на 1 число каждого квартала	Масалитина А.В.
16.	Составление статистических отчётов	на 30 сентября, 31 декабря, 31 мая	педагоги ДО, заведующие отделами Масалитина А.В.
17.	Составление отчёта по целевым показателям деятельности МБУДО "Центр внешкольной работы"	декабрь	Галич А.А. Масалитина А.В. заведующие отделами
18.	Составление аналитического отчёта 1-ДО деятельности учреждения	декабрь	Масалитина А.В., Звездина Л.А., Слепченко Т.С.
19.	Составление отчёта 1-ФК деятельности учреждения	декабрь	Масалитина А.В., Иванова Н.С.
20.	Составление отчета о результатах самообследования образовательной организации	до 20 апреля	Масалитина А.В., Иванова Н.С., Звездина Л.М., Слепченко Т.С, заведующие отделами педагоги ДО
21.	Проведение контрольных смотров кабинетов по выполнению педагогами гигиенических норм и санитарных правил организации образовательной деятельности учащихся в объединениях	октябрь март	Галич А.А., Масалитина А.В., Звездина Л.А. заведующие отделами

No	Содержание работы	Сроки	Ответственные
22.			заместители
	Подготовка аналитического отчёта		директора,
	деятельности МБУДО "Центр внешкольной	май	заведующие
	работы" за учебный год		отделами,
			педагоги ДО

4.5. Работа с педагогическими кадрами

1.	Организация работы Методического Совета МБУДО "Центр внешкольной работы".	1 раз в квартал	члены Методического
2.	Организация наставничества педагогов с целью оказания методической и практической помощи молодым педагогам дополнительного образования	в течение года	Совета Иванова Н.С.
3.	Работа методического объединения педагогических работников учреждения (Приложении 6)	1 раз в квартал	Дмитриева М.В.
4.	Организация работы методических объединений в отделах МБУДО «Центр внешкольной работы» (Приложение 7)	в течение года	методисты отделов
5.	Организация работы аттестационной комиссии МБУДО "Центр внешкольной работы"	в течение года	Масалитина А.В.
6.	Организация аттестации педагогических работников на соответствие занимаемой ими должности (Приложение 8)	в течение года	председатель аттестационной комиссии, Масалитина А.В.
7.	Оказание методической и практической помощи педагогам, проходящим аттестацию на первую и высшую квалификационные категории (Приложение 8)	в течение года	члены аттестационной комиссии, методисты отделов
8.	Оказание методической и практической помощи педагогам в целях обеспечения качества учебно-воспитательного процесса в объединениях	в течение года	методисты отделов, администрация
9.	Организация прохождения курсов повышения квалификации педагогическими работниками учреждения (Приложение 9)	в течение года	Масалитина А.В., заведующие отделами
10.	Работа по созданию библиотеки методических разработок педагогических работников	в течение года	педагоги ДО, методисты отделов
11.	Организация участия и помощь педагогическим работникам в участии в конкурсах профессионального мастерства	в течение года	Масалитина А.В., заведующие отделами,

№	Содержание работы	Сроки	Ответственные
			методисты отделов

4.6. Инновационная деятельность

№	Содержание работы	Сроки	Ответственные
1.	Изучение теоретической составляющей и опыта практической работы по инновационной деятельности педагога по выбранной теме	ноябрь - март	Масалитина А.В., педагоги ДО
2.	Анализ результатов инновационной деятельности педагога	май	Масалитина А.В., педагоги ДО
	4.7. Организация работы с	родителями	I
1.	Организация и проведение родительских собраний по образовательной деятельности в объединениях (Приложение 10)	в начале и в конце учебного года	заведующие отделами, педагоги ДО
2.	Организация работы родительского комитета учреждения	в течение учебного года	Галич А.А., Иванова Н.С.
3.	Организация просветительской работы с родителями (мастер-классы, беседы, консультации, тематические занятий)	в течение учебного года	заведующие отделами, методисты отделов, педагоги ДО
4.	Проведение лекториев, бесед, «круглых столов» для родителей по проблемам детско-родительских отношений, участие в родительских собраниях	в течение года	Чурносова О.Н.
5.	Организация и проведение психолого- педагогических консультаций с родителями	в течение учебного года	Чурносова О.Н., педагоги ДО
6.	Организация и проведение занятий, мастер-классов совместно с родителями	в течение учебного года	педагоги ДО
7.	Привлечение родителей к посещению и участию в выставках, в конкурсных и игровых мероприятиях, праздниках, экскурсиях	в течение учебного года	педагоги ДО
	4.8. Организация работы психолого-г	тедагогичес н	сой службы
1.	Диагностика учебной мотивации учащихся, состояния межличностных отношений в объединениях, выявление лидеров, психологической безопасности учащихся в образовательной среде	в течение года	Чурносова О.Н.
2.	Диагностика педагогов на профессиональное выгорание	в течение года	Чурносова О.Н.

No	Содержание работы	Сроки	Ответственные
	Индивидуальная диагностика с учащимися,	в течение	Чурносова О.Н.
3.	испытывающими трудности в обучении,	года, по	
	общении	запросу	
	Коррекционно-развивающие занятия по		
	развитию познавательной и эмоционально -		
4.	волевой сферы, развитие коммуникативных в течение		Чурносова О.Н.
7.	умений и навыков, преодолению	года	турносова О.11.
	тревожности, сплочение коллектива,		
	профилактику агрессивного поведения		
	Индивидуальные и групповые психолого-	в течение	
5.	педагогические консультации с учащимися,	года	Чурносова О.Н.
	их родителями, педагогами учреждения	Тода	
6.	Проведение бесед с педагогическим	в течение	Чурносова О.Н.
0.	коллективом	года	турносова О.11.
	Организация и проведение психолого-	в течение	Чурносова О.Н.,
7.	педагогических бесед, диагностик, опросов	учебного	педагоги ДО
	в объединениях	года	

5. Воспитательная деятельность

Воспитательная работа в МБУДО «Центр внешкольной работы» в 2025-2026 учебном году строится на основе «Стратегии развития воспитания в Российской Федерации на период до 2025 года» (распоряжение Правительства РФ от 29.05 2015 г. №996-р), руководствуясь приоритетными задачами Российской Федерации в сфере воспитания детей, которыми являются развитие высоконравственной личности, разделяющей российские духовные ценности, обладающей актуальными знаниями и умениями, способной реализовать свой потенциал в условиях современного общества, готовой к мирному созиданию и защите Родины.

Цель:

- гармоничное развитие личности учащихся с учетом возраста, интеллекта и интересов;
- выявление и раскрытие природных способностей каждого ребёнка;
- воспитание физически и нравственно-здоровой личности, способной быть
- патриотом своей Родины и сохранить традиции своей страны и своего народа.

Задачи:

- создание условий для развития творческих и эмоциональных качеств учащихся, для их личностной и социальной реализации; поддержка детского художественного творчества и эстетического восприятия окружающей действительности;
- формирование духовно-нравственного начала у подрастающего поколения, патриотизма и уважения к своей Родине, истории, её героическому прошлому;
- приобщение к ценностям и традициям многонациональной культуры российского народа через средства воспитания;
- развитие у учащихся желания творить, созидать;
- формирование положительной самооценки, уверенности в своих силах;
- формирование культуры здорового и безопасного образа жизни.

В 2025-2026 учебном году будет продолжена реализация программ патриотического, духовно-нравственного, эстетического воспитания детей и подростков.

5.1 Основные воспитательные программы и городские мероприятия, реализуемые в рамках программ

Nº	Название мероприятия	Срок реализации	Количество ОО	Ответственный
1.	Программа патриотичесь «По	сого воспита лный вперед		подростков
1.1	Городской конкурс «Время выбрало нас»	сентябрь	20	Лето Е.П.
1.2	Городской конкурс «Русская воинская доблесть» (викторина)	октябрь	10	Лето Е.П.
1.3	Городской фестиваль-конкурс «Песня в солдатской шинели»	ноябрь	20	Лето Е.П.
1.4	Городской конкурс строевой	февраль	20	Лето Е.П.

	подготовки «Смотр строя и			
	песни»			
	Городская обучающая игра	март —		
1.5	«Классный специалист»	апрель	14	Лето Е.П.
	Городской заключительный этап	<u>F</u>		
	программы, военно-спортивная			
1.6	игра на местности «Полный	май	14	Лето Е.П.
	вперед!»			
	Программа патриотическ	 ЛГЛ ВЛСПИТЯН	<u> </u> Ид мпалиич	школгников
2.		ы – россияне!		MKOJIBIIHKOB
	Городская интерактивная	•		
2.1	викторина	октябрь	22	Громыко В.А.
	«Моя Камчатка»	_		_
	Городская выставка-конкурс			
2.2	художественного творчества	ноябрь	25	Громыко В.А.
	«Символы России»	1		1
2.2	Городская интеллектуально-	_	20	
2.3	познавательная игра «Свет Руси»	ноябрь	20	Громыко В.А.
	Городская выставка-конкурс			
2.4	рисунков по мотивам русских		2.5	
2.4	народных сказок «Что за	январь	25	Громыко В.А.
	прелесть эти сказки»			
	Городской фестиваль-конкурс			
2.5	«Богатство российского	март 15	Громыко В.А.	
	фольклора»	r		- r
	Городской фестиваль-конкурс			
	художественного творчества		- 0	
2.6	младших школьников «Пусть	апрель	20	Громыко В.А.
	всегда будет солнце!»			
3.	Воспитательная программа про	филактики н	аркомании и	токсикомании в
		среде «Я гово	-	
	Городская деловая игра			
3.1	«Профилактика наркомании	октябрь	20	Лето Е.П.
	глазами молодежи»			
2.2	Городской конкурс «Пресс -			п в п
3.2	конференция»	декабрь	20	Лето Е.П.
2.2	Городской конкурс	1	1.5	п в п
3.3	презентационных проектов	февраль	15	Лето Е.П.
2.4	Городской конкурс видеороликов	1	20	п в п
3.4	«Школа – территория ЗОЖ»	февраль	20	Лето Е.П.
2.5	Городской конкурс «Спорт		20	пгп
3.5	против наркотиков»	март	20	Лето Е.П.
4.	Фестиваль детского т	ворчества «Ча	ика над горс	одом»
4.1	Смотр – конкурс детских и	март	12	
	юношеских театральных			Сафронова Е.А.
	коллективов			
4.2	Выставка-конкурс декоративно	март	13	Никитенко С.В.
	прикладного творчества	<u> </u>		Лето Е.П.
5.	Городские мероприятия			
5.1	День знаний	сентябрь	1	Сафронова Е.А.
5.2	«Формула ЭКОмира» - городской	-		
	конкурс изобразительного и	октябрь		Никитенко С.В.
	декоративно-прикладного	ноябрь		
i				

	творчества на экологическую			
	тематику			
5.3	«Классный специалист» - обучающий курс и экспресс-зачёты по курсу Программа патриотического воспитания детей и подростков «Полный вперёд!»	март апрель		Лето Е.П.
5.4	«Мир звезд» - городской конкурс изобразительного и декоративноприкладного творчества, посвященный Дню космонавтики	апрель	18	Никитенко С.В.
5.5	«Пусть всегда будет солнце» - городской фестиваль-конкурс художественного творчества младших школьников ОТБОРОЧНЫЙ ТУР Программа патриотического воспитания младших школьников «Мы - россияне!»	апрель		Лето Е.П.
5.6	Городские соревнования по управлению беспилотными летательными аппаратами	апрель		Никитенко С.В.
5.7	«Пусть всегда будет солнце» - городской фестиваль-конкурс художественного творчества младших школьников. ГАЛА-КОНЦЕРТ Программа патриотического воспитания младших школьников «Мы - россияне!»	апрель		Лето Е.П.
5.8	День защиты детей	июнь	4	Сафронова Е.А.
5.9	Соревнования по стрельбе из пневматического оружия между юнармейскими отрядами	ежемесячно	13	Никитенко С.В.

Календарный план городских мероприятий указан в Приложении 11.

5.2 Воспитательно-досуговые мероприятия с учащимися МБУДО «Центр внешкольной работы»

Дата	Название мероприятия	Ответственный
	Сентябрь	
06.09.2025	День открытых дверей МБУДО «Центр внешкольной работы»	педагоги ДО
16-21.09.2025	Декада безопасности	педагоги ДО
17.09.2025	Познавательное занятие, презентация «Народные промыслы России»	«Флористика» Гура О.А.
16-17.09.2025	«Фотоэкспедиция» игра на прилегающей территории	«Клуб видеолюбителей» Трошин А.К.

Coverage	Возмутотом уго мого придатую «Пеорумо мого учуго	Паумаара Е В
Сентябрь	Воспитательное мероприятие «Правила дорожного движения. Правила поведения в ЦВР». Викторина на знание ПДД	Денисова Е.В.
	на знание 1170д	
26.09.2025	«День кружковца» чаепитие	Иванова Н.С.
26-28.09.2025 г	Участие в краевых соревнованиях по	«Девятый вал»
	судомодельному спорту «Осенний ветер» среди	Овчинников Р.В.
	школьников памяти Ю.А. Бычкова.	70
Сентябрь-	Беседы с детьми и родителями о правилах	педагоги ДО
октябрь	поведения в учреждении, на занятиях.	
Сентябрь-	Беседы с детьми и родителями по правилам	педагоги ДО
октябрь	дорожного движения в рамках проведения	
	городской акции «Внимание – дети!»	
Сентябрь- октябрь	Участие в программе «Я – пешеход»	педагоги ДО
	Октябрь	T
01.10.2025	Экскурсия на природу (территория ЦВР, сбор	«Флористика»
	природного материала)	Гура О.А.
07-09.10.2025	Викторина «Самый умный»	«Северяночка» Изаак Л.А.
11.10.2025	День открытых дверей «Нам -12 лет»	«Славянский узор»
12 21 10 2025	r.	Федорова Т.Г.
13-31.10.2025	Благотворительная акция, посвященная	педагоги ДО
	Международному дню защиты животных, «Твори добро»»	
14.10.2025	Видео- экскурсия к Дню города	«Северяночка»
14.10.2023	Видео- экскурсия к дню города	Изаак Л.А.
	Выставка декоративно-прикладного творчества,	педагоги ДО
17.10.2025	посвященная Дню города	педагоги до
17,18.10.2025	«Город мечты моей» занятие-игра приурочено к	«Клуб
,	дню рождения города	видеолюбителей»
		Трошин А.К.
17,18.10.2025	Викторина «День рождения Петропавловска-	«Девятый вал»
	Камчатского	Овчинников Р.В.
17,18.10.2025	Игра «Обитатели камчатских водоёмов».	«Девятый вал»
		Овчинников Р.В.
17.10.2025	Просмотр видео о танцевальных направлениях	Иванова Н.С.
20-26.10.2025	Неделя экологии	педагоги ДО
28.10.2025	Подготовка поздравительной видео открытки «Мама – главное слово в каждой семье».	Денисова Е.В.
31.10.2025	День кружковца	педагоги ДО
29,30.10.2025	Чаепитие «28 октября Международный день	«Клуб
	анимации»	видеолюбителей»
		Трошин А.К.
	Ноябрь	
10-27.11.2025	Конкурс на лучшую поздравительную открытку для мам	педагоги ДО
10-15.11.2025	Неделя здоровья	педагоги ДО
10-27.11.2025	День матери, творческая мастерская	«Северяночка» Изаак Л.А.
11 12 11 2027	Спортивное мероприятие «Весёлые старты»	«Клуб
11-12.11.2025		видеолюбителей»
	•	•

		Трошин А.К.
	Отмечаем день Матери	«Клуб
26-27.11.2025	1	видеолюбителей»
		Трошин А.К.
25 20 11 2025	Выставка работ, посвященных Дню матери	«Изостудия»
25-30.11.2025		Федорова Т.Г.
27.20.44.20.27	Выставка работ, посвященных Дню матери	«Славянский узор»
25-30.11.2025		Федорова Т.Г.
27.11.2025	Праздничный концерт, посвященный Дню матери	педагоги ДО
Ноябрь	Участие в церемонии награждения Городской	Иванова Н.С.
1	выставки – конкурса детского художественного	Денисова Е.В.
	творчества «Символы России»	
Ноябрь	Участие в городском конкурсе «Песня в	Денисова Е.В.
•	солдатской шинели»	
Ноябрь	Участие в Большом всероссийском фестивале	Денисова Е.В.
_	детского и юношеского творчества.	
II. alias	«Поздравительная танцевальная открытка для	Иванова Н.С.
Ноябрь	мам» запись видеоролика	
Ноябрь	Проведение праздника «Осенние посиделки»	педагоги ОРДД
	Декабрь	
01-22.12.2025	Конкурс на лучшее оформление кабинета к	педагоги ДО
	Новому году	
02-25.12.2025	Выставка-конкурс новогодних ёлок	педагоги ДО
Декабрь	Участие в краевой выставке «Под Рождественской	педагоги ДО
дскаорь	звездой»	
1-22.12.2025	Творческая мастерская у деда Мороза	«Северяночка»
1 22.12.2023		Изаак Л.А.
09-14.12.2025	Мастерская «Новогодние сувениры»	«Девятый вал»
07 11.12.2023		Овчинников Р.В.
15-16.12.2025	Дни открытых дверей «Изостудии – 28 лет»	«Изостудия»
		Федорова Т.Г.
16-31.12.2025	Выставка-конкурс новогодних ёлочек, ёлочных	«Девятый вал»
	игрушек и гирлянд	Овчинников Р.В.
23.12.2025	Творческая мастерская Деда Мороза (изготовление	«Флористика»
	новогодних сувениров)	Гура О.А.
24.25.12.2025	Чаепитие «Мы встречаем Новый год»	«Клуб
24-25.12.2025		видеолюбителей»
	Handa and an and an	Трошин А.К.
26.12.2025	Игровая программа ««В Новый год с улыбкой»»	«Флористика»
	Викторина «28 декабря международный день	Гура О.А. «Клуб
26-27.12.2025	Викторина «28 декабря международный день кино»	«Клуо видеолюбителей»
20-27.12.2023	кино»	Трошин А.К.
29.12.2025	«В кругу друзей» новогодняя конкурсная	«Северяночка»
27.12.2023	программа.	Изаак Л.А.
26.12.2025	Развлекательная программа «Здравствуй, праздник	Денисова Е.В.
20.12.2023	Новый год!». Чаепитие	Aciincopa D.D.
15-19.12.2025	«Здравствуй, праздник Новый год!» флешмоб-	Иванова Н.С.
15 15.12.2025	запись видеоролика	Tibanoba II.e.
По расписанию	Подготовка аудиопоздравления для радио ЦВР к	Прокопьева М.П.
занятий	празднику «Новый год», подготовка	1
	видеопоздравления	
Декабрь	Новогодние праздники для учащихся	педагоги ДО
Докиоры	1102010AIIII II AOAIIIIIII AIN J IMIGIINON	даготи до

Декабрь	Мастер-класс для родителей «Игрушка на ёлку своими руками»	педагоги ОРРД		
Декабрь	Творческий конкурс поделок «Зимний букет!»	педагоги ОРРД		
Декабрь	Новогодние утренники	педагоги ДО		
декаоры	Январь	педагоги до		
9-10.01.2026	«Снежные съёмки» занятие- игра на придомовой	«Клуб		
7 10.01.2020	территории учреждения	видеолюбителей»		
	1. Spring in the supplement	Трошин А.К.		
27.01.2026		«Флористика»		
	Презентация, игра «Веселый этикет»	Гура О.А.		
σ	Выставка рисунков, посвященная 82-летие со дня	педагоги ДО		
Январь	освобождения от блокады города Ленинграда			
Январь	Участие в городской выставке-конкурсе «Что за	педагоги ДО		
1	прелесть эти сказки»			
	Февраль			
	Участие в Краевом Первенстве по судомодельному	«Девятый вал»		
13-15.02.2026	спорту, посв. Дню Защитника Отечества среди	Овчинников Р.В.		
	моделей-прямоходов (младшие школьники)			
	Участие в Краевом Первенстве по судомодельному	«Девятый вал»		
20-22.02.2026	спорту, посв. Дню Защитника Отечества среди	Овчинников Р.В.		
	радиоуправляемых моделей (среди юношей)			
	Мероприятия, посвященных годовщине СВО и	педагоги ДО		
19.02.2026	Дню защитника Отечества (акция на улице, беседы			
	в объединениях)			
Февраль	Концертная программа в госпитале для бойцов СВО	педагоги ДО		
22.02.2026	Празднично-развлекательная программа	педагоги ДО		
22.02.2026	«Масленица»			
Формани	Творческая мастерская- изготовление открытки к	«Флористика»		
Февраль	23 февраля	Гура О.А.		
Февраль	«Наша Армия самая, самая!» (Творческая	«Северяночка»		
	мастерская), посвящённая годовщине СВО и Дню	Изаак Л.А.		
	защитника Отечества			
Февраль	Мероприятие «Они стоят на защите Отечества!».	«Девятый вал»		
		Овчинников Р.В.		
Февраль	Праздничное мероприятие «23+8», посвящённое	«Девятый вал»		
	Дню защитника Отечества и Международному	Овчинников Р.В.		
	женскому дню 8 марта.			
11-12.02.2026	Спортивная игра на улице «Весёлые зимние	«Клуб		
	старты»	видеолюбителей»		
Ф.	V D	Трошин А.К.		
Февраль-март	Участие в Региональном этапе большого	педагоги ДО		
Фарма	всероссийского фестиваля	Пониста Е В		
Февраль	Участие в Краевом фестивале «Благовест»	Денисова Е.В		
Февраль	Дистанционный конкурс видеороликов «Друг мой, папа»	методист ОРДД		
Февраль-март	Фестиваль, посвященный 120-летию со дня	методист ОРДД		
	рождения Агнии Львовны Барто (17 февраля)			
Февраль-	Мастер-класс для родителей и детей	методист ОРДД		
	«Изготовление куклы – оберега «Масленицы»			
	Март			
Март	Участие в городской выставке-конкурсе	педагоги ДО		
	декоративно-прикладного творчества «Чайка над			

	городом», экскурсии учащихся объединений на	
Морт	выставку. Участие в городской выставке-конкурсе	нанагари ЛО
Март		педагоги ДО
	изобразительного и декоративно-прикладного	
	творчества «Мир звезд» (март-апрель)	Ф
05.03.2026	Творческая мастерская изготовления подарков к	«Флористика»
3.6	празднику 8 марта	Гура О.А.
Март	8 Марта- Международный женский день,	«Северяночка»
	творческая мастерская	Изаак Л.А.
	Конкурсная программа «А ну-ка девочки!»	
Март	Мероприятие «Праздник Международный женский	«Девятый вал»
	День 8 марта».	Овчинников Р.В.
5-6.03.2026	Чаепитие «23+8»	«Клуб
		видеолюбителей»
		Трошин А.К.
20-21.03.2026	Игра «Я люблю кино»	«Клуб
		видеолюбителей»
		Трошин А.К.
02-07.03.2026	Выставка рисунков «Любимой мамочки портрет»	«Изостудия»
		Федорова Т.Г.
02.07.02.2026	Выставка работ «Любимой мамочке подарок»	«Славянский узор»
03-07.03.2026	1	Федорова Т.Г.
Март	Участие творческих коллективов отдела в	педагоги ДО
111451	Городском фестивале детского художественного	педагоги до
	творчества «Чайка над городом»	
Март	Участие Краевом фестивале «Весенняя капель»	педагоги ДО
Март	Участие в выставке ЦВР «23+8», посвящённое	педагоги ДО
Mapi	, ·	педагоги до
	Дню защитника Отечества и Международному	
	женскому дню 8 марта	Иванова Н.С.
04.03.2026	«Танцевальное поздравление –с 8 марта» запись	Иванова П.С.
14	видеоролика	ОВИИ
Март	Фотовыставка «8 марта-день чудес»	методист ОРДД
Март	Выставка рисунков и поделок «Весенние	педагоги отдела
	фантазии!»	ОРДД
Март	Мастер-класс для родителей «Подарок маме»	методист,
		педагоги ОРДД
Март	Акция «Самый добрый ребёнок»	педагоги ОРДД
	Апрель	
02-04.04.2026	Конкурсная программа «1 апреля - День смеха»	«Северяночка» Изаак Л.А.
14-15.04.2026	Викторина «День Российской Анимации»	изаак л. А. «Клуб
17-13.07.2020	Бикторина «День госсииской Анимации»	«клуо видеолюбителей»
	Вуустарую побот и гласачуучу 01 П. б	Трошин А.К.
25-29.04.2026	Выставка работ к празднику 81 годовщине Победы	«Славянский узор»
	B BOB	Федорова Т.Г.
	Участие в выставке-конкурсе декоративно-	педагоги ДО
Апрель	прикладного творчества в рамках Краевого	
r	Пасхального фестиваля детского творчества	
	«Весенняя капель».	
Апрель	Отчетный концерт учреждения	педагоги ДО
Апрель	Участие в городском конкурсе юных	педагоги ДО
	фотолюбителей.	
Апрель	Участие в городской выставке-конкурсе	педагоги ДО

	изобразительного и декоративно-прикладного	
	творчества «Мир звезд» (март-апрель)	
Апрель	Итоговая выставка декоративно прикладного	педагоги ДО
	творчества объединений	
29.04.2026	«День танца» танцевальный батл между	Иванова Н.С.
	участниками коллектива	
	Май	
07-15.05.2026	Участие во Всероссийских соревнованиях по	«Девятый вал»
	судомодельному спорту «Кубок России-2025»,	Овчинников Р.В.
	посв. 80-летию Великой Победы» и всероссийских	
	соревнованиях «Кубок Юношества-2025»	
02.20.07.2026	(г. Новосибирск).	ПО
03-20.05.2026	Участие в Краевой выставка технического	педагоги ДО
	творчества, посв. Дню Великой Победы (КЦДиЮТТ).	
Май	Участие в Камчатской краевой фольклорной	педагоги ДО
	Ассамблее искусств «Славянский венок».	
16.05.2026	Конкурс чтецов, посвященный празднику День Победы	педагоги ДО
Май	Праздничные мероприятия, посвященные	педагоги ДО
	выпускникам школы раннего развития «Радость»	ОРРД
Май	Декада безопасности	педагоги ДО
29.05.2026	Неделя экологии. День посадки деревьев	педагоги ДО
Май	Мастер – класс брошка к 9 мая	«Флористика»
	W D	Гура О.А.
5.0.05.0006	Наши Ветераны (видео беседа посвящённая дню	«Северяночка»
5-8.05.2026	Победы) Акция	Изаак Л.А.
	Конкурсная программа «Здравствуй лето»	иП эт эт эт эт эт эт
Май	Мероприятие «Великая Отечественная война 1941- 1945 г.г. Подвиг Русского Солдата!»	«Девятый вал» Овчинников Р.В.
	Чаепитие с беседой «Судомоделизм в России и за	«Девятый вал»
24.05.2026	рубежом».	Овчинников Р.В.
	Выставка открыток к празднику Победы в ВОВ	«Изостудия»
Май	Выставка открыток к празднику поосды в ВОВ	Федорова Т.Г.
06.05.2026	Воспитательное мероприятие «День Победы».	Денисова Е.В.
27.05.2026	Игровая программа «Ура, каникулы!»	Денисова Е.В.
	Квест для 2-го года обучения	методист,
		педагоги ОРДД
Май	Игра по станциям «Я, ты, он, она - вместе дружная	методист,
	семья!» для 1-го года обучения	педагоги ОРДД
Май	Выпускной праздник для учащихся 3-ого года	методист,
	обучения в объединении «Школа «Радость»	педагоги ОРДД
	Июнь	
Июнь	Городская праздничная программа, посвященная	Cadneyana E A
инь	Дню защиты детей	Сафронова Е.А.
	В течение учебного года	
	Концерты по приглашениям	педагоги OXT
	Беседы с учащимися по профилактике вредных	педагоги ДО
	привычек и формированию навыков безопасного	
	поведения на дороге и транспорте, на льду, при	
	землетрясении и пожаре	
	Мастер-классы для родителей «Мастерим вместе»	Гавриш Н.Д.

5.3 Методическое обеспечение воспитательного процесса

Дата	Название мероприятия	Ответственный
16.09.2025	Координационное совещание с заместителями директоров по воспитательной работе ОУ ПКГО «Планирование работы МБУДО «Центр внешкольной работы» и ОУ ПКГО по реализации воспитательных программ и городских воспитательных мероприятий на 2025-2026 учебный год»	Лето Е.П.
06.10.2025	MO OMO	Лето Е.П.
19.01.2026	MO OMO	Лето Е.П.
В течение года	Изучение материалов из общероссийских, краевых и муниципальных социологических исследований с целью получения информации о состоянии воспитательной деятельности по направлениям программ	Лето Е.П. сотрудники ОМО
В течение года	Консультативная помощь кураторам ОУ по подготовке к городским воспитательным мероприятиям	сотрудники ОМО
В течение года	Информационная работа с педагогами ОУ по подготовке к городским мероприятиям	методисты OMO
В течение года	Формирование тематических папок основных, плановых и аналитических документов по программам	методисты OMO
В течение года	Разработка материалов: написание сценариев, технических планов, протоколов, оценочных листов и т.д. для обеспечения проведения программных мероприятий	методисты ОМО
В течение года	Корректировка положений городских воспитательных мероприятий	методисты OMO
В течение года	Подготовка методических рекомендаций по воспитательной деятельности	методисты OMO
В течение года	Подготовка методических разработок для участия в конкурсах педагогического мастерства, для публикации в СМИ	методисты ОМО
В течение года	Проведение консультаций для педагогических работников ОУ города по вопросам организации воспитательной деятельности	методисты ОМО
Апрель 2026	Разработка смет по финансовому обеспечению проведения городских мероприятий на 2027 г.	организаторы мероприятий
Май 2026	Подготовка аналитического отчета о работе за 2025-2026 учебный год	сотрудники ОМО
Май 2026	Разработка планов работы на 2026-2027 учебный год	сотрудники ОМО
08.10.2026	Семинар-практикум по подготовке к городской деловой игре («Я говорю «Нет!»)	
04.02.2027	Семинар-практикум по подготовке к конкурсу презентационных проектов («Я говорю «Нет!»)	
Март 2026	Координационное совещание по подготовке отрядов к обучающему курсу «Классный специалист» («Полный вперёд!»)	Лето Е.П.
Май 2026	Семинар-практикум по подготовке школьных	Лето Е.П.

юнармейских отрядов к участию в	
Заключительном этапе программы «Полный	
вперёд!» (выезд на полигон)	

5.4 Мероприятия по проверке качества воспитательного процесса

Дата	Содержание	Ответственный исполнитель
В течение	Анализ графика проведения мероприятий,	зам по ВДР
года	технических репетиций, обучающих курсов	заведующие и методисты
		отделов
В течение	Посещение выступлений учащихся	зам. по ВДР, методисты
года	объединений в конкурсах, фестивалях, соревнованиях	
В течение	Проверка учёта рабочего времени,	зам по ВДР
года	соблюдение правил внутреннего распорядка	заведующие и методисты
		отделов
В течение	Подготовка аналитической документации	заведующие и методисты
года	по итогам проведения мероприятий	отделов
В течение	Контрольные мероприятия по проверке	методисты учебных отделов
года	качества сдаваемых методических	
	материалов в копилку отдела	
В течение	Контрольные мероприятия по проверке	зам по ВДР,
учебного года	уровня проведения воспитательных мероприятий	заведующие и методисты отделов
В течение	Посещение мероприятий, проводимых	зам по УВР,
года	педагогами объединений МБУДО «Центр	заведующие и методисты
	внешкольной работы» и городских	учебных отделов
	воспитательных мероприятий, согласно	
	графику проведения	
В течение	Посещение открытых воспитательных	зм по ВДР
года	мероприятий педагогов, согласно планов	заведующие отделов и
	воспитательной работы	методисты
Май	Формирование, составление отчёта о работе	зм по ВДР, заведующие
	отделов, анализ воспитательного процесса	отделов и методисты
	за учебный год; перспективы развития на	
	2025 - 2026 учебный год	

5.5 Взаимодействие и сотрудничество с другими организациями и учреждениями

№ п/п	Содержание	Ответственный исполнитель
1.	Заключение Договоров о взаимодействии с учреждениями образования, культуры, спорта ПКГО	зам. директора по ВДР
2.	КГБУ «Камчатский краевой художественный музей», участие педагогов и объединений отдела в художественных выставках, лекторской работе	зам. директора по ВДР, методисты
3.	Отдел народного творчества КГБУ «Камчатский центр народного творчества», участие педагогов и объединений отдела в художественных выставках	зам. директора по ВДР, методисты
4.	МБУК «Городской оркестр»	директор,

		зам. директора по ВДР,
	Vnaapaa paavilanatpaliivaa fiya hiyatiyaa yuu ayyu ayyu	методисты
5.	Краевое государственное бюджетное учреждение дополнительного образования «Камчатский центр развития программента и комунества «Рассрети Камчатуку»	директор, зам. директора по ВДР,
	творчества детей и юношества «Рассветы Камчатки»	методисты
6.	КГАУ ДПО «Камчатский институт развития образования»	зам. директора по ВДР, зав отделами, методисты
7.	КГБУ «Камчатская краевой детская библиотека им. В. Кручины»	зав отделами, методисты
8.	КГБУ «Камчатская краевая научная библиотека им. С.П. Крашенинникова»	зав отделами, методисты
9.	Краевой центр национальных культур (КГБУ «Центр культуры и досуга «Сероглазка»)	зав отделами методисты
10.	МБУДО «Детская музыкальная школа № 4», МБУДО «Детская музыкальная школа № 7»	директор, зам. директора по ВДР, методисты
11.	УМВД России по Камчатскому краю	методисты
12.	Главное управление МЧС России по Камчатскому краю	зам. директора по ВДР
13.	Государственное бюджетное учреждение здравоохранения «Камчатский краевой наркологический диспансер»	методисты
14.	Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Петропавловск-Камчатского городского округа	методисты
15.	Камчатское краевое отделение Общероссийской общественной организации «Всероссийское добровольное пожарное общество»	директор, зам. директора по ВДР
16.	Школы, детские дома (КГБУ «ЦСРСФУ «Радуга», МАОУ «Средняя школа № 31», МБУ ДО «СДЮТТ», МБОУ ДО «ДДТ «Юность», МБУДО «ЦТРиГО», другие образовательные учреждения, учреждения культуры ПКГО	зав отделами, методисты
17.	Командование войсками и силами на Северо-Востоке России	директор, методисты
18.	Петропавловск-Камчатское городское отделение Общероссийской общественной организации «Российский Красный Крест»	директор, методисты
19.	Творческие хореографические, вокальные и цирковые коллективы города	директор, зам. директора по ВДР, зав. отделами, методисты
20.	ГИБДД УМВД России по Камчатскому краю	директор, зам. директора по ВДР, зав. отделами, методисты
21.	АНО «Духовно-просветительский центр «Сретение»»	директор, зам. директора по ВДР, зав. отделами, методисты
22.	МБУК «Дом культуры и досуга «Апрель»	директор, зам. директора по ВДР, зав. отделами, методисты
23.	Общественная организация ККО МСПО «Федерация Страйкбола Камчатки»	директор, зам. директора по ВДР,

		методисты
24.	Государственное бюджетное учреждение	директор,
	здравоохранения Камчатского края «Петропавловск-	зам. директора по ВДР,
	Камчатская городская станция скорой медицинской	методисты
	помощи»	
25.	Краевое государственное автономное учреждение	директор,
	дополнительного образования «Камчатский дом детского и	зам. директора по ВДР,
	юношеского туризма и экскурсий»	методисты
27.	КГБУ «Камчатское концертно-филармоническое	директор,
	объединение»	зам. директора по ВДР
28.	КГБУ «Природный парк «Вулканы Камчатки»	зам. директора по ВДР,
	Кі бу «природный парк «булканы Камчатки»	методисты
29.	Краевое государственное автономное учреждение	зам. директора по ВДР
	социальной защиты «Камчатский центр социальной	
	помощи семье и детям»	

6. Информационная работа

Цель: совершенствование информационного сопровождения образовательного процесса.

Содержание	Ответственный исполнитель
Деятельность в ГИС «Навигатор дополнительного образования	Масалитина А.В.
Камчатского края»	Громыко В.А.
Координация деятельности образовательного сайта учреждения.	Масалитина А.В.
Обеспечение своевременного размещения документов и	Иванова Н.С.
информации о деятельности учреждения на образовательном	Макшанов Е.С.
сайте	
Пополнение методической копилки на образовательном сайте	педагоги ДО
учреждения	методисты
	Масалитина А.В.
Организация дистанционного обучения через образовательный	Масалитина А.В.
сайт учреждения	Макшанов Е.С.
Организация освещения деятельности учреждения в социальных	Лето Е.П.
сетях	
Информационно-рекламная работа для привлечения	заведующие отделами,
образовательных организаций ПКГО к активному участию в	методисты
воспитательных программах и мероприятиях, реализуемых	
учреждением	

7. Прогнозируемые результаты образовательной деятельности

- 1. Планируемая сохранность состава учащихся в объединениях от первоначального комплектования на 15.09.2025 года в течение учебного года составит не менее 70 % по учреждению.
- 2. Количество проведенных занятий к запланированному объему по дополнительным общеразвивающим программам составит 100 %.
- 3. Количество учащихся, прошедших испытание по выявлению уровня усвоения дополнительных общеразвивающих программ составит не менее 96% по учреждению.
- 4. Дополнительные общеразвивающие программы, реализуемые в течение 3, составят в 2025-2026 учебном году по учреждению не менее 78%.
- 5. Уровень освоение дополнительных общеразвивающих программ, реализуемых учреждением составит не менее 89%.
- 6. Формирование банка учебных материалов по дополнительным общеразвивающим программа учреждения для организации дистанционного обучения на образовательном сайте.
- 7. В результате деятельности учреждения в течение 2025-2026 учебного года ожидается:
 - повышение качества образовательного процесса;
 - совершенствование системы мониторинга качества усвоения дополнительных общеразвивающих программ;
 - увеличение количества учащихся среднего и старшего школьного возраста в связи с увеличение количества объединений.
- 8. Обновление воспитательных программ и совершенствование форм воспитательной работы.
- 9. Обеспечение более высокого качества проводимых воспитательных мероприятий.
- 10. Формирование у молодого поколения гражданской позиции, патриотизма.
- 11. Формирование у учащихся мотивации к здоровому образу жизни.
- 12. Обеспечение консультационной поддержки семьям с детьми в выборе программ и планировании дальнейших образовательных маршрутов.
- 13. Сокращение асоциальных проявлений среди несовершеннолетних, снижение масштабов распространения в подростковой среде курения, алкоголизма, наркомании, игромании.
- 14. Повышение культурного уровня детей и родителей.
- 15. Укрепление связей между семьёй и образовательным учреждением.

8. Приложения к годовому плану образовательной деятельности на 2025 - 2026 учебный год

Приложение № 1 –	Справка о комплектовании объединений на 2025 - 2026 учебный год	
Приложение № 2 –	Учебный план на 2025 - 2026 учебный год	
Приложение № 3 –	Календарный учебный график на 2025 - 2026 учебный год	
Приложение № 4 –	Дополнительные общеразвивающие программы, реализуемые в МБУДО " Центр внешкольной работы " в 2025 - 2026 учебном году	
Приложение № 5 –	График проведения открытых и итоговых занятий педагогами дополнительного образования учреждения	
Приложение № 6 –	План работы методического объединения педагогических работников МБУДО «Центр внешкольной работы»	
Приложение № 7 –	План работы методических объединений отделов	
Приложение № 8 –	График аттестация педагогических работников	
Приложение № 9 –	График обучения педагогических работников	
Приложение № 10 –	График родительских собраний в объединениях	
Приложение №11 –	Календарный план городских мероприятий	